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e Mas primeiro devemos enfender o que é o Gds
Old Amigos, sejam bem vindos ao programa Vitrine Eco social, hoje i T 5
s s R b b 0] carbbnico. O diéxido de carbono (CO2), também
falaremos de Crédito de carborno, uma ideia que surgiu em 1997 B 2 = Day
7 N i 5 conhecido como gds carbdnico, ¢ um composto
visando & diminuicdo dos gases de efeito estufa, que provocam quinico gasoso que fitéloszma! S
diversos problemas ambientais associados ds mudancas climdticas. e atgmo L

Nesse exemplo o gds na nossa atmosfera estd
em um nivel baixo permitindo que a luz entre mas
seu calor volte para o espago.

Nesse exemplo o gds na nossa atmosfera estd
em um nivel equilibrado permitindo que a luz
entre e que o calor ndo saia para o espago.

Nesse exemplo o gds na nossa atmosfera estd
em um nivel alto, esquentando o planeta em
temperaturas nocivas a vida na terra.

Y A cada uma tonelada de gds ndo emitida, gera-se
um crédito e ele recebe uma certificagdo emitida

Esses créditos fazem parte de um mecanismo que pelo Mecanismo de Desenvolvimento Limpo

auxilia os paises que possuem metas de reducdo da
emissdo de gases poluentes a alcancd-las. Por
exemplo: A cada uma tonelada ndo emitida, gera-se
um crédito de carbono. Assim, quando um pais
consegue reduzir a emissdo dessa tonelada, ele
recebe créditos que estardo disponiveis para serem
comercializados com os paises que ndo alcancaram
suas metas.

Para entendermos melhor vamos imaginar que o Zeca é a Brasil
e o Lucas € o Japdo.

(O MDL), ou seja, recebe os créditos que estardo disponiveis
para serem comercializados com os paises que ndo alcancaram
suas metas.




O Japdo conseguiu ndo emitir uma
tonelada de gds entdo vai ganhar o
crédito, jd o Brasil ..

No Brasil, o desmatamento é responsdvel por 267% das
emisses, estd ocorrendo majoritariamente na  Amazonia
Emissdes por desmatamento também podem ocorrer em
empresas que possuem rdpida dindmica de uso e ocupagdo do solo,
como a mineragdo, ou construcdo de rodovias, ferrovias, etc.
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A fermentagdo entérica é responsdvel por 18,4% das emissdes,
principalmente devido ao grande rebanho bovino no Brasil. O pais
possui vocagdo para o agronegdcio e o crescimento populacional é
« garantia de aumento da demanda por proteina animal. Essa fonte
de emissdo imp&e um grande desafio por depender de melhorias
genéticas, de alimentagdo e de ganhos de eficiéncia na producdo.
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Aindstria representa 7% das emissdes no Brasil. A producdo de
| ferro-gusa e ago & responsdvel por 3,1% das emissdes nacionais,

enquanto a produgdo de cimento responde por 17%. Os

processos industriais tendem a ganhar relevancia nas emissdes

Vocés devem estar se
perguntando, como nés
podemos ajudar a ndo
eitir gds carbénico
em excesso ?
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Contamos com a ajuda de vocés para termos hoje
e sempre um planeta sauddvel para todos nés.
Até a préxima tchadl
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Desculpe por isso
amigos, mas como
vimos o Brasil ndo
conseguiu reduzir
os gases entdo ndo
recebera nenhum
crédito, mas pode
comprar o crédito
do Japdo para assim
poder colaborar com

o planeta.

O transporte responde por 13 8% das emissdes brasileiras B
interessante notar que essa emissdo de gases de efeito estufa
pode ser diminuida por tecrologias dominadas e difundidas no
pais, como o etanol e o biodiesel.

A- TERMELETRICAS A
COMBUSTIVEIS FOSSEIS

O setor energético contribui no Brasil, com apenas 4,8% das
emissBes. NGo ¢ novidade que nossa matriz energética é uma das
mais limpas do mundo, contando com 41,2% de fontes renovdveis.
A meta nacional ¢ aumentar a participagdo de renovdveis para
45% em 2025.

nacionais & medida que o desmatamento seja reduzido e em que
os biocombustiveis contribuam para reduzir emissGes no setor de
ransportes. A transigdo da inddstria para uma economia de baixo
el jard pw | Idgicos.
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